2B Corrigé du test en informatique

29.02.2012

Question 1

(1) a=34+6%4+5+4+3=39
(2) s:='abxabxabxab'

(3) test=true et i=6

Question 2

(1) Algorithme du cours :
f unct i on power(base:real;expo:integer):real;

begin
result:=1;
whi | e expo<>0 do
begin
i f (expo mod 2)=0 t hen
begin

base:=base*base;

expo:=expo div 2
end

el se

begin

result:=result*base,;

expo:=expo-1
end

end

end;

(2) Tableau d'exécution : la base 2 et l'exposant sont passés a la fonction par

'appel dans le programme principal.

base expo result
1) 2 11 1
2) 2 10 2
3) 4 5 2
4) 4 4 8
5) 16 2 8
6) 256 1 8
7) 256 0 2048




Question 3

pr ocedur e star_line(c:integer);
var iiinteger;
begin
for ii=1tocdo wite(™);
end;

pr ocedur e blank_line(c:integer);
var iiinteger;
begi n

for ii=1toc do write(" ");
end;

pr ocedur e escalier (n:integer);
var iiinteger;

begin
for ii=1ton do begin
blank_line(n-i);
star_line(i);
writeln
end
end;
Question 4

pr ocedur e suite(a:integer); //question 1
var iiinteger;
begi n
for i:=1to 10 do write(" ‘' i*a);
end;

pr ocedur e mot_avec_espaces(s:string);

var iiinteger;

begi n
f or i:=1to length(s)-1 do write(s[i]," *);
wr i t e(s[length(s)])

end;
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